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Носки Фантазия с отложенной 

укрепленной пяткой вяжутся от резинки 

к мыску. 

РАЗМЕРЫ 

S [М, L] (обхват стопы 21 [22.5, 24] см).  

МАТЕРИАЛЫ 

Пряжа Alize Superwash (шерсть 75 %, 

полиамид 25 %; 420 м/100 г) - 60-90 г. 

Количество цветов пряжи - не меньше 

двух. Варианты расцветок для 

вдохновения приведены ниже. Для 

носков на фото использована пряжа 

семи цветов. 

Может подойти любая другая носочная 

пряжа похожего состава и метража. 

Обязательно свяжите образец, 

проведите его ВТО (влажно-тепловая 

обработка) и сравните плотность своего 

вязания с заявленной в этой инструкции.   

ИНСТРУМЕНТЫ 

Спицы 2.25 мм и 2.5 мм,  маркер, бросовая нить. 

ПЛОТНОСТЬ 

34 петли х 56 рядов = 10 см х 10 см узором в технике хеликс спицами 2.5 мм после 

ВТО. 

Обратите внимание, что при использовании другой пряжи и при вязании с другой 

плотностью вы можете получить другие размеры вашего изделия.  

СОКРАЩЕНИЯ И УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ 

* * - повторить от * до * до конца ряда. 

лиц.  – лицевая петля  

изн.  – изнаночная петля  

2вмЛ – две вместе лиц. с наклоном влево 

2вмП – две вместе лиц. с наклоном 

вправо 

МНР – маркер начала ряда 

М – маркер  

ЛС – лицевая сторона 

ИС – изнаночная сторона 

Ц1 – цвет 1 

Ц2 – цвет 2 

Узор вяжется по Схемам. Каждый ряд вяжется пряжей одного цвета. 

Внимание: При смене цвета нити не перекрещивать! 
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Варианты цветовых сочетаний 

Вариант 1 Вариант 2 Вариант 3 

Вариант 4 Вариант 5 Вариант 6 

Вариант 7 Вариант 8 Вариант 9 
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РЕЗИНКА 

На спицы 2.25 мм нитью Ц1 набрать любым удобным способом 64 [72, 80] петель, 

соединить вязание в круг, установить МНР и далее вязать по кругу.  

Провязать 16 рядов резинкой 1*1 следующим образом: 

Левый носок: *1 лиц., 1 изн.* Правый носок: *1 изн., 1 лиц.* 

ПАГОЛЕНОК 

Сменить спицы на 2.5 мм.  

Раппорт узора в высоту составляет 11 рядов. После провязывания 11 рядов нить Ц1 

обрезать, нить Ц2 становится нитью Ц1, нить нового цвета становится нитью Ц2.  

В случае цветовых сочетаний, подобных вариантам 1 и 2, нить цвета, с которого 

начинается вязание, не обрезать, а менять местами с нитями других цветов. 

Присоединить нить Ц2 и вязать паголенок желаемой длины по Основной Схеме, 

повторяя рапорт узора в ширину 8 [9, 10] раз, в высоту 1-11 ряды.  

Закончить вязание 11-м рядом узора. 

СТОПА 

Стопу продолжить вязать по Основной Схеме. 

Установочный ряд: 

Левый носок:  

Провязать 32 [36, 40] петель по 

Основной Схеме. Перенести на 

бросовую нить оставшиеся 32 [36, 40] 

петель. На цепочку воздушных петель 

(связать отдельно из бросовой нити 

крючком) набрать 32 [36, 40] петель, на 

этих петлях будет формироваться 

нижняя часть стопы. Провязать 

набранные петли лицевыми пряжей Ц1. 

Установить МНР. 

Правый носок:  

Перенести на бросовую нить 32 [36, 40] 

петель. На цепочку воздушных петель 

(связать отдельно из бросовой нити 

крючком) набрать 32 [36, 40] петель, на 

этих петлях будет формироваться нижняя 

часть стопы. Провязать набранные петли 

лицевыми пряжей Ц1. Провязать 

оставшиеся 32 [36, 40] петель по 

Основной Схеме, начиная с 1 [5, 1] петли 

схемы. Установить МНР. 

Далее продолжить вязать по кругу по Основной Схеме до тех пор, пока длина стопы 

не будет на 9.5 [10.5, 11.5] см меньше требуемой (4.5 [5, 5.5] см - длина мыска, 

5 [5.5, 6] см - длина пятки). Закончить 2-м, 7-м, 9-м или 11-м рядом узора.  

МЫСОК 

Вязать мысок по Схеме Мыска, повторяя рапорт в ширину 2 раза.  

Обрезать нить, оставив хвост 25 см. Сшить оставшиеся петли трикотажным швом.  
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ПЯТКА 

Вязать пятку по Схеме Пятки, повторяя рапорт в ширину 2 раза.  

Обрезать нить, оставив хвост 25 см. Сшить оставшиеся петли трикотажным швом. 

Заправить кончики.  

Замочить носки на 10-15 минут в мыльном растворе, прополоскать, деликатно отжать 

в полотенце. Сушить в расправленном виде или на блокаторах. 

Носки готовы! Носить с удовольствием! 

Условные обозначения 

Основная схема  

  левый носок                правый носок  

 

Левый носок:  
Перенести, отплетая бросовую нить 

набора, 33 [37, 41] петлю и отложенные 

32 [36, 40] петель на спицы 2.5 мм. 

Установить МНР. Присоединить нить.  

Установочный ряд: 33 [37, 41] лиц., 

поднять из угла две петли, 

32 [36, 40] лиц., поднять из угла одну 

петлю. В работе 68 [76, 84] петли.  

 

Правый носок:  
Перенести отложенные 32 [36, 40] петель 

и, отплетая бросовую нить набора, 33 [37, 

41] петлю на спицы 2.5 мм. Установить 

МНР. Присоединить нить. 

Установочный ряд: поднять из угла одну 

петлю, 32 [36, 40] лиц., поднять из угла две 

петли, 33 [37, 41] лиц. В работе 68 [76, 84] 

петли.  

. 

    лицевая  Ц1   лицевая  Ц2 

   
2вмЛ  

    
2вмП 

       нет петли   
    

снять петлю как изнаночную, нить 

за работой 
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Схема мыска, размер S 

левый носок 

правый носок 
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Схема пятки, размер S 

левый носок 

правый носок 
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Схема мыска, размер M 

левый носок 

правый носок 
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Схема пятки, размер M 

левый носок 

правый носок 
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Схема мыска, размер L 

левый носок 

правый носок 
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Схема пятки, размер L 

левый носок 

правый носок 


